



市民在选购里水好物。

里水好物·趣玩宇能市集开业 新潮体验 趣味多 里水好物 够实惠



里水好物·趣玩宇能市集现场人流如织。

珠江时报讯(记者/邓施恩 通讯员/杨森 摄影报道)近日,“直播电商及跨境电商项目招商”发布会暨里水好物·趣玩宇能市集开业仪式举行,里水好物摊位、乐队演出、萌宠彩灯等新潮有趣体验吸引众多市民“捧场”。

现场设有创意生活小摊、夜市娱乐互动、饕餮美食、乐队演出等体验区域,掀起“吃喝玩乐购”热潮。在里水好物展销摊位,里水本土企业的优质产品琳琅满目,涵盖日用制造、食品大健康、智能家居等多个领域。商家拿出十足诚意,给予大力度的优惠折扣,让消费者能以实惠的价格买到里水好物。

活动还邀请中国内地男歌手黄艺明、飞红乐队等自媒体人和网红达人助阵。他们纷纷以歌唱形式为里水代言,助力里水好物“走上云端”,擦亮城市“夜经济”旅游名片。

前来游玩购物的市民络绎不绝,黄女士便是其中一员,她希望里水日后能举办更多这样热闹的集市:“里水企业很给力!在家门口就能买到便宜实用的产品,我一定会推荐亲朋好友来‘帮衬’。”

想要聚集更多人气,少不了招商引资拓展“朋友圈”。在直播电商及跨境电商项目招商环节,宇能国际负责人发出“招募令”:

“里水有着浪漫的情怀与热情的氛围,欢迎企业商家落户里水!”据了解,宇能国际广场地处广佛交界的展旗片区,是集网红品牌孵化/直播基地、跨境电商、数字文创、创新创业及商务办公、休闲娱乐、综合生活配套服务于一体的全价值都市终端,在区位优势、交通条件、历史文化、生态环境等方面,均具有打造为新型城市化示范区的优势和潜力。2023年,园区被佛山市商

务局认定为中国(佛山)跨境电子商务综合试验区·南海区·宇能园区,电商企业进驻可享受电商补贴政策。

企业商家的进驻,可带动周边区域升级发展。“希望通过此次活动,能让更多人认识宝藏里水和里水好物,来里水夜游、夜购、夜宿,为城市发展注入发展

新动能。”里水镇副镇长曾非凡表示。

今年,里水发布推动经济高质量发展十大行动,向改革要动力,向创新要活力,其中就包括“消费提信心,文旅塑品牌”行动。从黄金周假期里水“国庆欢乐购”活动的摩肩接踵,到节后里水好物·趣玩宇能市集的游人

如织……不难看出,里水“烟火气”正持续升温,消费全面提质升级,消费特色新场景渐增。

接下来,里水将举行金九银十“家装好物”、“双十一”期间“员工好物”、春节前后“节日好物”等活动,为里水经济社会高质量发展提供新引擎、注入新动能。

九江儒林湾夕阳音乐会上演“巨星模仿秀”

“华仔”“学友”登场 市民称“真假难辨”

珠江时报讯(记者/朱明菲 通讯员/刘颖君 摄影报道)“真的很像华仔!连拨头发的动作都像!”“哇!简直就是谭咏麟的翻版!”……10月14日晚,儒林湾夕阳音乐会——嘉裕智改光伏特约·巨星模仿秀专场举行,四位模仿秀大咖带来精彩表演,让不少市民直呼“大开眼界”。

现场,四位模仿秀大咖带来谭咏麟、张国荣、刘德华、张学友等歌手的16首经典名曲。熟悉的“面孔”、优美的旋律,一首首经典曲目让市民听得如痴如醉。

几位模仿秀大咖不仅神形兼具,连腔调也模仿得让人“真假难辨”。如刘德华的模仿者梁志永,一袭黑西装出场,带来一曲《我恨我痴心》,无论是外形还是声音、动作,简直与“华仔”无异。而高歌着《吻别》、模仿张学友的杨彦伟一上舞台,就点燃了全场气氛。

除了音乐会的固定客席外,舞台四周的草坪上、源林西江湿地公园的堤围上,都坐满了前来看秀的市民,现场热闹非凡。

秋日的凉爽与跃动的音符碰撞,夜色浓,灯光闪,声声入耳,幕幕入心。作为一场公益性音乐会,儒林湾夕阳音乐会的持续举办,离不开公安民警、市政、城管、团委等职能部门工作人员以及大批志愿者的默默坚守与付出,这忙前忙后的一个个藏蓝身影和红马甲,守护着“乐迷”们的狂欢时刻。他们是现场一道亮丽的风景线,护航儒林湾夕阳音乐会这场全民参与、共建共享的公共文化活



音乐会上,四位模仿秀大咖演唱多首经典歌曲。

九江崔氏大宗祠启动修缮

将打造成集文博、教育、展示、文旅等多功能一体的历史文物场所

珠江时报讯(记者/崔凤瑜 通讯员/刘锐 摄影报道)近日,九江崔氏大宗祠修缮项目启动,山南文化联谊会(沙头崔氏宗亲会)现场认捐100万元,定向用于广东省文物保护单位崔氏大宗祠公益项目开展。

崔氏大宗祠位于九江沙头社区,又称五凤楼、山南祠,成型于明嘉靖四十一年(1562年);自民国18年(1929年)起,成为沙头规模最大的小学;于2002年被列为广东省第四批文物保护单位。其作为一件古建筑的艺术瑰宝,不仅是沙头人记忆的“活化石”,也是过去众多沙头人接受文化教育的学府。为了更好地保护这一文化遗产,九江镇启动崔氏大宗祠修缮项目,以新的方式延续其生命力和价值。

崔氏大宗祠的修缮遵循修旧如旧的原则,并全面收集整理沙头片区和崔氏大宗祠的历史文化资料,把这座古老的建筑打造成集文博、教育、展示、文旅等多功能一体的历史文物场所。项目计划用时7个月,预算



九江崔氏大宗祠修缮项目启动仪式现场。

为150万元。为推进项目顺利开展,九江镇以“政府主导、政策扶持、民间支持、共建共享”的模式,在当天的启动仪式上发起认捐倡议,呼吁更多社会热心人士参与。现场,山南文化联谊会

(沙头崔氏宗亲会)一马当先,认捐100万元。

有着461年历史的崔氏大宗祠,对沙头人来说有着重要意义。对于崔氏大宗祠,每个沙头人或多或少都能说出

关于它的历史,其代表的不仅是历史,还有乡愁、家族精神、地方文化。沙头崔氏宗亲理事会会长崔云东认为,保护文物是功在当代,利在千秋,造福后代的工程,会大力支持文

物修缮工作。

“崔氏大宗祠一头连着过去,一头连着未来,积淀了沙头人民的集体记忆,成为沙头人民的精神文明高地。”九江镇人大主席李润来表示,在乡亲、乡贤、企业家及社会各界热心人士的引领下,希望有更多力量参与到崔氏大宗祠修缮的慈善公益中,以乐善精神延续崔氏大宗祠百年历史文化底蕴。

九江镇委副书记朱敏华表示,当前崔氏大宗祠修缮项目已启动,筹款活动也已拉开序幕,呼吁社会各界热心人士踊跃捐款,为崔氏大宗祠的修缮贡献力量。相信通过大家的共同努力,崔氏大宗祠将焕发出新的生机与活力。

近年来,九江镇在文化保护、传承、活化上持续发力,先后对吴家大院、万安善院进行修缮、活化。其中,投入2500万元,以“修旧如旧”的标准对古建筑群及古园林进行了修缮,并筹建了九江侨乡博物馆。今年5月1日,万安善院高效完成修缮活化并对外开放。

大沥东秀社区聚龙经济社龙舟文化基地启用 讲好龙舟故事 传承龙舟文化

珠江时报讯(记者/黄晴雯 通讯员/冯韵清)“聚龙景”有哪些习俗?大沥镇东秀社区聚龙经济社从什么时候开始掀起了“龙舟热”?在10月14日揭牌启用的大沥东秀社区聚龙经济社龙舟文化基地里,便能找到这些问题的答案。

该龙舟文化基地涵盖聚龙龙舟文化馆、龙舟训练基地等,通过室内陈列、室外实景训练等方式,全方位、立体展现了聚龙经济社的龙舟文化。

“我们聚龙龙舟文化馆设置在聚龙经济社文体楼内,共分为四个篇章……”当天,来自东秀社区的一帮“小小导赏员”向前来参观的嘉宾和市民讲起了关于聚龙龙舟的“那段古”。而在馆外的“非遗传承 魅力东秀”“乘风破浪 聚龙龙舟”等摊位,不少家长带着孩子拼起了迷你版龙舟,还共同创作水拓画,了解非遗文化。

“龙舟热”在聚龙经济社的兴起,可以追溯至二十世纪初。从千禧年起,每年农历五月初一,村里都举办聚龙村龙舟邀请赛和龙船宴;农历五月初七,村里的龙舟还会到广州高增上四社“回娘家”,到大沥东涌村“探老表”……由于龙舟运动在村里有良好的群众基础,由该村村民自发组建的龙舟队也先后在各大龙舟竞技比赛中取得名次。

近年来,聚龙党支部在东秀社区党委的指导下,以党建引领龙舟文化传承为切入点,讲述聚龙龙舟故事。不仅如此,东秀社区还将“讲好聚龙龙舟故事”申报为镇“扛旗夺标”项目之一,响应大沥镇在今年5月发出的打响新一轮“扛旗夺标”之战的号召。

“聚龙经济社龙舟文化基地的落成,是非遗文化传承与党建引领赋能下文化振兴的进一步展现,也是展示社区乡村振兴成果的重要平台。”东秀社区党委书记、居委主任、经联社社长罗赐安表示,接下来将继续发挥“红色引擎”力量,讲好“聚龙龙舟文化”故事,让龙舟文化成为守护城市记忆、留住美丽乡愁、培育乡风文明、传承优秀文化的文化名片。

分类信息

刊登热线: 86224851 13726677228

清算公告

▲佛山市南海区奇卡教育培训中心经理理事会决定,拟办理注销登记,请各债权人于公告发布之日起45日内持证明材料到本单位清算组申报债权,处理有关事务。联系人:冼家欣,联系电话:13652293351,联系地址:佛山市南海区丹灶金宁社区金业路3号1座。特此公告。

佛山市南海区奇卡教育培训中心
2023年10月16日

清算公告

▲佛山市诚震富企业管理咨询有限公司经股东会决议决定解散,开始清算。请本公司债权人自本公司清算公告见报之日起45天内,向本公司清算组申报债权,在上述期限内未申报债权的不列入清算范围。清算结束后,本公司将依法向佛山市南海区市场监督管理局申请注销登记。特此公告。本公司清算组联系人:袁建华,电话:13138605090,地址:佛山市南海区桂城街道南四路18号百纳大厦2座首层30号铺。

佛山市诚震富企业管理咨询有限公司
2023年10月16日

佛山市南海区大沥镇沥东社区“历史建成”宅基地使用权确权公告

▲现有申请人吴敬贤声明拥有以下宅基地的使用权,并向我镇申请完善用地手续。土地坐落:广东省佛山市南海区大沥镇沥东荔庄南村东区二十六巷25号,土地面积7.1平方米,土地用途:住宅,宗地代码:440605007002JC10063。若对上述土地使用权归属有异议的,请于公告之日起10个工作日内向我镇以书面形式提出,逾期不提出的,将按照有关规定将上述土地使用权确认给申请人吴敬贤。联系电话:85563439。

佛山市南海区大沥镇政府
2023年10月12日